### 入"最黑暗冬天"的政客良知何 巴美国人民拖入

國際日報

国际锐评评论员

黑色为底、白宫房顶 上的四个烟囱正向外喷 出海量红色病毒,数量之 多几乎吞噬了"TIME"四 个英文字母——这是美 国《时代》周刊最新一期 封面,触目惊心,散发着 恐怖和残酷的气息。它 似乎向世界昭示:由于白 宫政客的失职渎职,美国 的疫情已然失控,病毒正 弥漫在这个国家的各个 角落

在过去一周,美国平 均每天新增病例超过4.6 万,比两周前平均水平增 国最具标志性的地方,也 沦为新冠肺炎疫情的重 灾区。据美国广播公司 政府内部备忘录显示,截 至7日,包括美国领导人 在内的白宫新冠感染人 级传染病专家安东尼·福 奇证实,白宫经历了新冠

件"。而就在白宫被病毒 攻陷之时,五角大楼也拉 响警报:海岸警卫队一名 高级官员确诊,包括美国 参谋长联席会议主席马 克·米利在内的多名将领 居家隔离

白宫、五角大楼的相

继沦陷绝非偶然,而是美 国政客将政治凌驾于科 学、将私利凌驾于生命的 这也再次佐 证了他们的防疫政策是 一个"彻头彻尾的失 国际权威医学期刊 《新英格兰医学杂志》8 日发表题为"在领导力真 空中死去"的社论,指出 疫情危机是对领导力的 过这场考验,政客们把危 机变成了悲剧。同一天, 美国前国家卫生研究院 盛顿邮报》上发表署名文 章,批评美国联邦政府将 疫情政治化,导致成千上 万美国人感染新冠病毒

确实,回顾美国半 年多的抗疫历程,人们 得让全世界为美国防疫

政治私利 至上是美 疫底色, 科学与真 相成为稀 万条鲜活

背景下,美国政客们关 心的只是如何用掩耳盗 。 所以,他们 自始至终都在淡化新冠 风险、隐瞒真相、传播虚 假信息,炮制谣言"甩 锅"世卫、污蔑中国,甚 至连盟友也不放过,恨不

专业防疫机构的疾控中 锅。美国 心自然成了他们的眼中 疾控中心延长邮轮旅行 的禁令,到联邦政府挪用 大量事实 疾控中心3亿美元经费制 作所谓"消除病毒 告,再到白宫要求疾控中 心修订防疫指南、强迫其 淡化秋季返校风险等,美 国疾控中心彻底被戴上 政治镣铐,在科学防疫的 责中国等 道路上寸步难行。近日, 廉・福奇在给现主任雷德 斥其是新 菲尔德的一封信中,敦促 冠疫情的 后者诚实公开美国政府 对公共卫生机构的政治

的事实

隐瞒、反智、欺骗、甩 锅 …… 本届美国政府的 。美国芝加哥大 学哈里斯公共政策学院 和美联社共同发起的 美国民众认为美国政府 应为美国当前的疫情流 选情,美国政客在反智反 行负重大责任。路透社 批准的杀戮"吗?

的另一项联合民调结果 显示,在约1000名美国成 相信白宫发布的疫情信 息,57%的受访者不认同 政府的疫情应对,65%的 受访者认为"如果政府更 加认真应对疫情,总统可 能就不会感染了 令世界担心的是,美国已 济复苏的最大拖累。路 透社此前指出,美国正拖 美国疾控中心前主任威 垮整个世界,成为全球经 济复苏的主要风险。

然而,对美国人民来

说,真正的黑暗仍未到 来。美国顶级传染病专 家安东尼·福奇警告说, 若秋冬季节防范不佳,美 国新冠死亡人数或将达 到40万。里克·布莱特也 进入现代史上最黑暗的 冬天"。难道美国政客真 把这场灾难变成《华盛顿 邮报》所称的"一场国家

# "就业法案"会因示威而妥协吗?

冠病毒后,美国领导人依

然在社交平台疯狂发文

果,这条帖子被脸书删

除,并被推特贴上特定标

在有害信息

",试图淡化风险。结

为了掩盖疫情、拉抬

印尼工会联盟(KSPI) 不顾其他工会的意见,在 利益集团及反对派的资 助及鼓动下,悍然于10月 6至8日在全国各大城市 发动反对国会批准就业 综合法的罢工。期间,也 些大学生举行抗议 集会,而"罢工"在幕后黑 府主义暴乱。

媒体报道,雅加达数 个地区的示威者与警方 发生冲突,暴徒破坏及烧 毁了数家办公楼及公共 针和决心 车。中区老巴刹(Senen) 合法根本不了解。中爪省 炎。更让人们对今后的 理有节、精简有据的论述 一带的建筑物遭烧毁。 还有4间派出所及18座 威学生,质问他们在游行 专道巴士站被毁坏。这 中抗议什么,他们承认是 道:"佐科维总统周五在 次骚乱是个危险信号,绝 受到社交媒体的鼓动而参 不能让暴徒得逞。

味。警方依法逮捕 1192 人,尤斯里警官称: "表态的不仅是工人,更 多的是那些来自机械技 些示威者不明白就业综 合法案内容,他们仅知道 大卡车和巴士接送及饭 手策划下竟演变成无政 钱。""我们要彻查寄短信 是在遵守防疫卫生规则 的请况下进行调查的。" 体现警方坚决执法的方

长甘贾尔审视三宝垄的示 疫情发展充满了担忧。 加示威。经济统筹部长艾 发布会上说,通过就业综 从原先的和平示威演 朗卡周五表示:"这几天有 合法,数百万工人可以改 以国家利益为出发点,以 论:"阿尼斯表示,他将代 拭目以待。

许多大学生上街示威,反 对国会批准就业综合法。 被某些集团所利用,因为 大学生是国家未来的希 望 希望大学生真正了解他们 关心的是什么。"真是用心

泗水丽丝玛市长痛心 谴责:"我们费了多少心 道,暴徒多是刻意从外地 涌入泗水市的 。苏北省 警察厅宣布抓捕了253个 参与破坏骚乱的暴徒,其

《国际日报》10日报 茂物宫举行的视频新闻

善其家庭的福利生活。 就业综合法中有许多使 工人受益的条规,但由于 言和假信息 而被拒 "许多地区的示威 传的许多谣言和假信息 的蒙蔽引发的。" 警方已 迅速对谣言的散播者进

根据资料,广被流传 的假信息包括:最低工资 (UMK, UMP)制度被取 益,资方可以单方面辞退 员工,环保条例被消除, 土地被低价征用,中央高 一一给予驳斥。

《罗盘网》10日在"就 业法案并不倾向劳工"的 意见栏评论:"政府宣称

便推展实业投资,并没有 忽略劳工权益及广大民 众的利益。 却持相反的看法,认为 法案中涉及劳工权益被 削减的章节。不少学术 、评论员、观察员也 持反对意见。 "很容易让 读者跟风而萌生对政府 的质疑

文章还说:"问题是, 当政府以就业法案来保 证投资企业的便利,能 及有尊严、有价值的生 活呢?"充斥着"不信 任"的味道。有评论员在 "应保持论述公正、消息 全面可靠的新闻报道准

《联合早报》9日刊载 "雅加达首长承诺向佐科

表示威者向总统佐科要 求废除新劳工法,他指越 来越多地方领袖也反对 这项新法。""阿尼斯告诉 路透社,周四与一些示威 者会面,并与他们进行了 简短的讨论,他说:'我告 诉他们,我们聆听了你们 的心声,我将转达你们的 看法'。"省长显得踌躇满

10 月 9 日 , 总 统 在 茂 物宫举行视频发布会,说 明政府将在三个月内制 订就业综合法衍生条 例。有消息称,总统在视 频会议上训示那些担心 "新法案"将削减地方政 "就业法案"的问题,将统 一由中央对外发表;这肯 定让那些"爱演戏"的议 员、政客、专家们不舒服 了。这也显示了政府对 就业法案的讨论协商是 转达示威者诉求"的评 新法案的坚定立场,我们

## 江启臣正把国民党带成"台独

■ 巴厘省:意如香

台湾国民党终于彻 底暴露了"台独"的丑恶 面目,最近国民党的"立 法会"议员,提出了一个 决议草案,要求促成美国 与台湾建交,并请求美国 协防台湾对抗中国攻 台。草案立即得到民进 党与一些小党同意而顺 会"决议案。而当在厦门 超开的两岸论坛,原本国 民党选派王金平代表参 加论坛,但王金平出发前 却先拜会蔡英文,寻求蔡 英文面授机宜,并公开说 回来后将向蔡英文汇统一复兴大道上。 报。明显地王金平是代 表民进党向大陆"求和" 去的,结果被央视台女主 持揭穿了王金平的"求 溜溜取消赴厦门之行,成 了政治笑柄。国民党早 已失去"党魂",连"九二 共识"都抛弃了,还有什 大陆政策的暧昧,给了民 么资格代表台湾民意参

在台湾新冠肺炎吃 紧,民间惶恐不安的情势 下,台湾国民党却不顾民 情硬是在今年3月7日举 英文民进党在十年当政

加两岸论坛呢?

选。结果如何呢?不出 岁至50岁)的中华民族意 所料,出席参加投票的国 识大为淡化,不认同是中 民党党员只占35.85%,仅国人,民进党的"本土化 还远达不到党员人数的 风,促成"天然独"的台湾 三成。结果少壮派年仅 年轻人越来越多了。 48 岁的江启臣以 68% 胜 选党主席。

率说明了什么?说明了国 因为韩国瑜作为国民党 民党的绝大部分党员 的候选人,竟然违背民意 利通过,正式成为"立法 (75.34%),并不看好这次 选前提出"国防靠美国、表述"亲美、和中、友日" 党主席的候选人郝龙斌与 国"的"亲美媚日"的暧昧 江启臣皆不看好,皆不信 政策,岂有不被民意抛弃 任他们能够把国民党带出 的道理。蔡英文能够胜 困局,不会有任何能耐能 够把国民党带向中华民族 进党得民心,而是靠蹩脚

内大佬的把持下,党务暮 气沉沉,在两岸问题上的 "九二共识"总是摸棱两 和"图谋,王金平只好灰 可、暧昧不明,竟然把主 张两岸和平统一的洪秀 柱等排挤出党领导层。 就因为党内大佬之间对 进党有机可趁,让民进党 在"去中国化"的操弄,在 对学校课纲"台湾本土 化",删除中国历史的教 科书上,屡屡得手,使蔡

另一方面,2018年的 "总统选举",观察家早就 如此之底的党员参选 料定,韩国瑜必败无疑, 选"台湾总统",并不是民 的国民党大佬暧昧政策 一路来,国民党在党 奉送的"大礼",是国民党 两岸政策举棋不定的必 然结果。

> 如今不被国民党绝 大部分党员看好的江启 越近了。

行中国国民党主席补中,让台湾年轻一代(20 臣当选国民党主席,也得 往的贺电,即是明显表明 了得不到大陆的"信任 占国民党党员的24.66%, 意识"在年轻人心里占上 票"。这个被台湾新党发 言人王炳忠批评为"标准 的亲美派"的江启臣,经 常走访美国拜会美国政 要,紧随"美国思维"、 "美国路线"。他在谈到 中国大陆、美国、日本的 三边关系时,直言不讳地 党主席补选,对参加补选 经济靠日本、市场靠中 的骑墙政策,将优先安排 访美行程。国民党从"独 台"走向"台独"的真面 目,终于彻底暴露无疑, 已经沦落为民进党的"台 独"帮凶了。

> 民进党与国民党同 是"一丘之貉","和平统 一"的条件与希望,已经 落空不存在,"武统"或 "以武促和"的进程越来

雅加达:蔡楚华

中秋八月中 明月正当空。 月下飞天镜, 嫦娥在月宫? 中秋月亮明, 满地亮辉莹。 赏月尝糕饼, 同欢共乐融



王锦松(原载《联合早报》)

■ 雅 加 达 : 曾 千

### 漫游人生路

人生旅途, 坑坑 洼洼, 坎坷不平。

百年人生, 时而 鲜花坦途 时而 逆风恶浪

有时悲 有时喜 有悲欢 有离合

逆境时,

奋勇当先闯难关, 急流勇进迎曙光。

顺境时,

红尘滚滚, 漫漫人生。

反骄破满,

不骄不躁。

前事不忘,

后事之师。

成败得失莫追究,

敢于坚持信念;

智慧源于勤奋,

成功在于苦干。

花开花落终有时, 缘来缘去无穷期。